

# 逐步建構和平

## 如何成為扶輪和平獎學金學生

科利·林區 Keri B. Lynch 撰文

2011年，在奇藍·辛·席拉 Kiran Singh Sirah 年屆 35——「到了人生 midpoint，」他引用但丁神曲說。這個英國人在愛丁堡和格拉斯哥住了十年，並致力於各種文化活動。「我覺得在蘇格蘭我已經完成我應該做的一切，學到我想學的一切。現在該是使我的經驗更上一層樓的時候了。」

當時席拉聽說有扶輪和平獎學金。自 2002 年該計畫開始實施以來，已有 1,200 多名和平獎學金學生獲得全額獎學金，到世界各地大學的六個和平中心之一學習。在蘇格蘭扶輪社員的幫助下，席拉終於得到其

中一個獎學金而前往北卡羅來納州，在那裡他獲得了民俗學研究碩士學位和國際和平與衝突解決方案的結業證書。

「這感覺就像是重生的機會，」他說。「這是一個利用新技能、探索新想法、獲得我所需的學術和理論知識來推進和平建構工作的機會。」（有關席拉的更多資訊，請參見國際扶輪英文月刊 2019 年 2 月號第 44 頁。）

所以如何成為扶輪和平獎學金學生？以及扶輪地區如何提名有潛力的獎學金學生？請按照下面步驟來做。

### 步驟 1

確定扶輪提供的兩個獎學金計畫中哪一個最適合您的目標和環境。

碩士學位課程需要至少三年相關的全職工作經驗，且整個課程持續 15 至 24 個月，包括在第一學年和第二學年之間有兩到三個月的實地實習。該課程由六所大學的五個扶輪和平中心提供。獲准參加該課程的獎學金學生必須在本國以外的和平中心學習。這些大學有：

- 美國的杜克大學及北卡羅萊納大學教堂丘（Chapel Hill）分校
- 日本東京的國際基督教大學
- 英國布雷德佛特的布雷德佛特大學
- 澳大利亞布里斯本的昆士蘭大學
- 瑞典的烏普薩拉大學

專業發展證書課程係針對具有至少五年相關全職工作經驗的候選人而設，它提供三個月的密集和平與發展課程，包括兩到三週的實地研究。這是由曼谷朱拉隆功大學的扶輪和平中心

提供。包括泰國在內的任何國家的居民都可以到朱拉隆功和平中心進修。

扶輪基金會每年對兩個計畫各頒發 50 個獎學金。獎學金涵蓋學雜費、食宿、往返交通以及

### 步驟 2

所有研究和實地研究費用。

檢閱資格要求和應用指南。

獎學金申請表可於 2 月初在 Rotary.org 的和平獎學金頁面上找到。它包括一個在線工具，可幫助有希望的候選人確定他們是否有資格獲得獎學金，以及他們是否符合教育、語言技能和工作經驗的基本

要求。（例如，候選人必須精通英語，因為所有的課程都是用英語進行的。參見

獎學金申請表可於 2 月初在 Rotary.org 找到。



步驟 4。) 扶輪員工、扶輪社社員，以及社員的子女和孫子女都無資格獲得獎學金。

獎學金是為具有與和平建構或國際發展有關的專業經驗的人而設計的。候選人必須具備優秀的領導技能和對和平的明確承諾，儘管這些看起來可能有很大差異，例如，可能包括在環境問題、教育和識字、婦女權利、新聞、公共衛生或疾病預防方面的工作。

### 步驟 3

徹底研究每個和平中心的課程。

「每個和平中心都有不同的個性，」衫默·劉易斯 Summer Lewis 說，他是堪薩斯州人，2011 年至 2012 年在昆士蘭大學進修。「昆士蘭大學在學業要求上很嚴格。這是政治科學發展的碩士課程，因此理論與實作並重。」

「蘇格蘭的扶輪社員委員會向我推薦了杜克大學及北卡羅萊納大學，這有助於我完成申請表，」席拉說。

「我查看了這個課程，發現他們擁有即便不是全世界最佳，也是美國最佳的民俗

研究課程之一。我也很喜歡這個課程的跨學科性質。」

候選人應將各和平中心按照優先順序進行排名。這對於將於 2020 年畢業的馬拉維的昌斯·可勒羅柯斯亞 Chance Kalolokesya 而言，是申請過程中最容易的部分。「我知道我想攻讀什麼樣的課程以及我期待什麼樣的職業生涯，」他說。「並非每個扶輪和平中心提供的課程都相同，這就是我選擇布雷德佛特大學的原因，」它的和平研究系是全世界最大的。

「並非每個扶輪和平中心提供的課程都相同。」

## 步驟 4

碩士學位課程的候選人應該取得他們的「在校」成績單和考試成績。

證書課程的候選人不需要這些資料，但是，與碩士候選人一樣，他們應更新簡歷、取得兩封推薦信，並撰寫應交的文章。所有這些材料必須以英文透過網路申請來提交。

當您在撰寫論文時，要找一個主題來講述您的故事。

在編輯簡歷時，來自辛巴威並在 2018 年獲得了北卡羅來納大學碩士學位的錢奈·

卡敦古爾 Chenai Kadungure 特別注意勾勒和平在她生活中扮演的角色。「我找人協助我從簡歷中找出我對和平的熱情在何處，」她說。「我發現，我的整個職業生涯都在和平中度過，而我沒有意識到這點。不要低估你在做的和完成的每件小事。」

在寫論文時，你要找一個主題來講述你的故事。「如果你在看起來可能多樣化的各種領域做過工作，找出一條能連接所有這些工作和計畫的脈絡，」劉易斯說。「你要指出它們彼此之間的關聯性，它們如何相輔相成，以及它們如何引導你走到今天所處的位置。你要講述你的故事，而不是重複你的簡歷。」

對於推薦信，候選人應選擇能夠提供其學術、專業和志願成就的具體實例的推薦人，同時還要說明何以候選人非常適合和平獎學金計畫。

所有申請碩士課程的非英語母語人士都需要托福（英語外語測驗）和雅思（國際英語語言測試系統）成績。若選擇北卡羅來納大學的碩士課程需要 GRE（研究生入學考試）成績，也高度建議選擇杜克大學的課程者取得 GRE 成績。

「儘早報名參加所需的考試，」卡敦古爾說。「您所在的地區可能受限於在特定日期參加考

試的人數限制，因此請盡快聯繫您所在國家／地區的考試中心。」

## 步驟 5

聯繫您的扶輪地區，地區將審查您的申請來決定是否給予支持，並請求面試。

通常，與地區聯繫的最佳方式是透過當地扶輪社；請到 Rotary.org，並使用扶輪社搜尋器找到您所在地區的扶輪社。地區審核申請表並挑選他們想支持的候選人。

「地區可以根據自己的意願支持盡可能多的候選人，」扶輪和平中心資深行銷計畫專家莎拉·康寧漢 Sarah Cunningham 說。「提出申請的地區不必付任何費用，如果任何候選人被選中而獲得獎學金，也不必付任何費用。」

與扶輪社或地區聯繫有困難的候選人應在 5 月 15 日之前聯繫扶輪和平中心辦事員。申請程序需要協助的地區也應聯繫辦事員。所有問題和詢問都可以寄到 rotarypeacecenters@rotary.org。「如果你的地區覺得快要被大量的申請表淹沒，請聯繫我們，」康寧漢說。「我們可以幫候選人聯繫其他地區，來審查其申請表，並且可能核准。」

正如卡敦古爾所發現，「如果你住在一個扶輪社員較少的區域，找一個支持你的扶輪社或地區可能很有挑戰性。如果您在努力建立那個聯繫，請隨時洽詢和平中心的辦事員。」

## 步驟 6

請在 5 月 31 日之前填妥申請表，提交給您的扶輪地區。

請藉由了解扶輪的一切，開始準備面試。「請在你的面試中，證

「談談你的工作與基金會六大焦點領域的關聯性。」



明你認同扶輪的特定價值，」劉易斯說。「談談你的工作與基金會六大焦點領域的關聯性，並說明你的工作如何與扶輪工作一致，以及你如何幫助扶輪提升扶輪在世界上的工作及影響。」

## 步驟 7

地區代表面試候選人。

面試有多種功能，其中之一是有助於確定候選人是否已準備好參加該計畫。「我建議，如果

「如果一開始你沒有成功，請加強你的申請表，然後重新申請。」

一開始你沒有成功，請加強你的申請表、目標和計畫，然後重新申請，」劉易斯說，他申請了兩次才通過。「在最近一輪的申請，進入決選者之中有 30% 之前申請過但未通過，今年才通過，」康寧漢說。「因此，決心是值得的。」

## 步驟 8

地區必須在 7 月 1 日之前提交所支持的申請表。

每年 7 月至 10 月期間，由指定的扶輪社員和大學代表組成的扶輪和平中心委員會將篩選獲得地區支持的合格申請表，並選出獎學金最終人選。地區及其候選人將在 11 月前獲得結果通知。

## 步驟 9

獲選的和平獎學金學生申請他們要進修的大學。

被選為獎學金學生並不能保證進入大學。候選人必須向他們指定

請檢查入學要求，以確保您已做好準備。

的大學申請入學許可並滿足所有入學要求。請仔細檢查入學要求，以確保您已做好準備。建議候選人先獲得獎學金錄取通知，再申請大學入學許可。在杜克大學及北卡羅來納大學，獎學金學生可以註冊就讀杜克大學國際發展政策碩士課程，也可以註冊就讀北卡羅來納大學各相關科系和學院的碩士課程。

## 展望未來

所有扶輪社和地區都可以通過招募和支持候選人來支持和平獎學金計畫。事實上，有些地區著眼於未來，採取主動，並蒐羅一批可能有資格在一年或兩年內獲得獎學金的有希望的候選人。

2018 年，為協助扶輪社和地區，和平中心辦事員在 Rotary.org 增加了新的訓練課程；和平獎學金候選人也可以在那裡找到有用的資源。今年，辦事員們將開展一項活動，來擴大參與地區層級的和平獎學金候選人支持程序。

目標是在 2020 年之前在每個地區任命一個和平獎學金小組委員會主委，該主委應強化和平獎學金計畫



奇藍·辛·席拉（中）為和平而遊行並推動扶輪的和平建構工作。

「該計畫和學習課程幫助我改良了我的想法，驗證了我過去的生活和工作經驗，並取得了學術證書，有利於建立網絡來進行我的工作，」席拉說。「它給了我 1,200 多名和平獎學金學生和 120 萬扶輪社員來建立夥伴關係和項目——而且它給了我一個國際大家庭，我花了兩年的密集時間與他們一起生活和學習。在那段時間，我們建立了一股團結力量，我們將一起肩負世界上一些最迫切的挑戰。」

自由撰稿人兼編輯科利·林區 Keri B. Lynch 也在國際扶輪擔任公關顧問。